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Referat af generalforsamling i Rudkøbing Sejlklub d.13 april 2024 kl. 15.30. 

Med følgende dagsorden: 

Pkt. 1 Valg af dirigent 

Pkt. 2 Forelæggelse af formandens beretning til godkendelse 

Pkt. 3 Forelæggelse af årsregnskab med revisionspåtegning til godkendelse 

Pkt. 4 Fastsættelse af kontingent for det kommende år 

Pkt. 5 Indkomne forslag 

Pkt. 6 Valg af formand: Vælges kun ulige år, ikke på valg i år 

Pkt. 7 Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

Følgende er på valg: 

Arne Nielsen modtager genvalg 

Carsten Rømer modtager ikke genvalg 

Rasmus Budde Jensen modtager genvalg 

Bent Bødker modtager ikke genvalg 

Bjarke Breyt, suppleant modtager genvalg 

Pkt. 8 Valg af revisor:  Jytte Munch modtager genvalg 

Pkt. 9 Evt. 

 

Pkt. 1 Torben Tranberg valgt som dirigent, og han konstater at generalforsamlingen er indkaldt i henhold til 

vedtægterne. Lone Nielsen og Flemming Hansen blev udpeget som stemmetællere. 

 

Pkt. 2 For afdøde medlemmer, Inger Lund Hansen og Jens Bæk Kristensen, holdtes 1 minuts stilhed.  

Næstformand Arne Nielsen fremlagde bestyrelsens beretning/årsberetning da formanden have forfald. 

Der har været afholdt seks bestyrelsesmøder samt møde med Henrik Tang fra Sejlunionen omhandlende, 

hvad der skal til for at få en stærk bestyrelse og hvad sejlklubben kan tilbyde medlemmerne. Et af 

tilbuddene kunne være at klubben anskaffede sig en lille sejlbåd, så nye sejlere kunne prøve denne. Der er 

pr.1. maj indkøbt en Bianca101 fra klubmedlem Steen Berthelsen. Regler for brug/leje af denne skal 

udarbejdes. 

Der har været afholdt splejsekursus, duelighedskursus, SCR-kursus og eksamen, tidevandskursus. 

Der har været afholdt suppegilde og fire grillaftener, julehygge, nytårskur, stander op/ned arrangementer. 

Havnemøde i maj 2023 med Langelands kommune. 

Foredrag om Ørsteds forarbejde til havvindmøller, arrangeret af Sømandsforeningen. VTS-foredrag. 
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Familiedag. 

Der er i samarbejde med Kajak-sup klubben, Dykkerklubben og Søspejderne, ansøgt fondsmidler til 

etablering af ny flydebro ved slæbestedet. Kommunen vil stå for vedligehold af flydebroen. 

Der er plads til flere end de 8 juniorer, der aktuelt er i ungdomsafdelingen. 

Onsdagskapsejladser har været afholdt med to til tre både. Kalender for 2024 kan ses på Facebook. 

Den 8 juni 2024 er der familiedag, hvor sejlklubben vil promovere sig. 

Der er planlagt grillaftener for 2024, se hjemmeside og facebook. 

Tina og Michael står for det nyoprettede turudvalg. 

Der søges hjælp til rengøring af klubhus. 

Flemming Hansen er sjakbajs for vedligeholdelse af klubhus. Der er brug for flere klubmedlemmer hertil. 

Jens Koch er sjakbajs for vedligeholdelse af klubbens grej. Der er brug for mere hjælp til klargøring og 

afrigning af klubbådene og generelt vedligehold af bådene. 

Frivillige og tovholder søges til udarbejdelse af 100-års jubilæumsskrift, klubben har 100-års jubilæum 18. 

marts 2026. 

Pkt. 3 Kasserer Ann-Jette fremlagde årsregnskab/driftsregnskab for 2023, dette godkendt af revisorerne 

Jytte Munch og Jytte Stubgaard og generalforsamlingen. 

Kommentarer/spørgsmål til regnskabet omhandlede mindreforbrug af vand/varme, og pris for leje af 

sejlklubbens lokaler til festlige lejligheder kontra exempelvis foredragsaften/kursusafholdelse/møder. 

Pkt. 4. Kontingent fortsætter uændret. 

Pkt. 5. Bestyrelsen har ikke modtaget forslag til generalforsamlingen.  

Pkt.6. Formand Henrik Bruun Duelund er ikke på valg i 2024, først i 2025. 

 

Pkt.7. Nuværende næstformand Arne Nielsen blev genvalgt til bestyrelsen, 

Rasmus Budde blev genvalgt til bestyrelsen. 

Lars Trodsøe nyvalgt som bestyrelsesmedlem 

Bjarke Breyt nyvalgt som bestyrelsesmedlem 

 

Bestyrelsen pr. 13/4 2024 består desuden af: 

Formand; Henrik Bruun Duelund 

Steen Hansen 

Jens Koch 
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Suppleanter: 

Finn Lockenwitz 2023-2025 

Suppleant for 2024-2026 vacant. 

 

Pkt.8. Jytte Munch modtog genvalg som revisor. Aktuelle revisorer er Jytte Munch og Jytte Stubgaard. 

 

Pkt.9. Under eventuelt, foreslog Niels Schwartz at man kunne lave en kasse med bådrelaterede effekter 

som medlemmerne ikke længere havde brug for og som andre medlemmer kunne have glæde af. 

Ligeledes foreslog Niels at der blev etableret højtaleranlæg med teleslynge i klubhuset. 

Flemming Hansen talte om 100 års jubilæum og hvad medlemmerne kunne tænke sig, herunder 

nedsættelse af et jubilæumsudvalg. Bestyrelsen laver oplæg og kontakter medlemmerne på mail.  

Helle vil gerne at bestyrelsen overvejer etablering af personelevator i klubhuset. 

 

Næstformand Arne Nielsen sluttede generalforsamlingen med tak til: 

Christian og Steen for op/isætning af både 

Christian og Jeanette for standernedtagnings/standerhejsningsfest 

Karan og Peter for grillarrangementer og suppegilde 

Torben for duelighedskursus 

Jean for SCR kursus 

Flemming og hans hjælpere for maling af huset 

Bestyrelsen og suppleanter for godt samarbejde, samt de afgående bestyrelsesmedlemmer Bent og 

Carsten. 

 

50 medlemmer deltog i generalforsamlingen. 

 

Referat 15/4-2024 Helle Svensson                             Tiltrådt af dirigent:  Torben Tranberg Jensen 


